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Все більш гострою стає проблема вдосконалення форм організації 

процесу навчання, знаходження відповіді на питання "як підвищити 

ефективність навчального процесу, досягти високого інтелектуального 

розвитку студентів, забезпечити оволодіння ними навичками саморозвитку 

особистості". Значною мірою цього можна досягти використовуючи сучасні 

інноваційні технології, зокрема технології інтерактивного навчання, 

перетворюючи, таким чином, традиційне заняття в інтерактивне. 

Особливістю інтерактивного навчання є підготовка молодої людини до 

життя і громадянської активності в громадянському суспільстві і 

демократичній правовій державі. Це вимагає активізації навчальних 

можливостей студента, замість переказування абстрактної, "готової" 

інформації, відірваної від їх життя і суспільного досвіду [1, 2, 3, 4]. 

Якщо спробувати дати визначення поняття інтерактивна технологія 

навчання, то – це така організація навчального процесу, за якої неможлива 

неучасть студента у колективному взаємодоповнюючому, заснованому на 

взаємодії всіх його учасників процесі навчального пізнання: або кожен студент 

має конкретне завдання, за яке він повинен публічно прозвітуватись, або від 

його діяльності залежить якість виконання поставленого перед групою 

завдання [2, 3]. Інтерактивні технології навчання включають в себе чітко 

спланований очікуваний результат навчання. 



Всі спроби осучаснити навчальну систему, позбавити її притаманних їй 

недоліків пов’язані з використання в рамках уроку ще й парної та колективної 

форм. 

Співробітництво (кооперація) – це спільна діяльність для досягнення 

загальних цілей. Кооперативним навчанням називається такий варіант його 

організації, при якому студенти працюють у невеликих групах, щоб 

забезпечити найбільш ефективний навчальний процес для себе і своїх 

товаришів [2].  

Така групова навчальна діяльність сприяє формуванню у студентів 

позитивного ставлення до навчання, розвиває вміння пристосовуватись до умов 

роботи в групах і забезпечує високу загальну активність студентського 

колективу.  

Дистанційне навчання – це особлива форма цілеспрямованого процесу 

засвоєння знань, умінь і навичок, відмінною особливістю якого є взаємодія 

територіально рознесених учасників навчання у специфічному інформаційно–

освітньому середовищі, створеному на основі синтезу сучасних педагогічних та 

інформаційних технологій. Психолого – педагогічні технології дистанційного 

навчання – система засобів, прийомів, кроків, послідовне здійснення яких 

забезпечує виконання завдань навчання, виховання і розвиток особистості [1]. 

На наш погляд, позитивним досвідом країн Європи, який необхідно 

поширювати в Україні є е–learning (електронне навчання). У багатьох країнах 

Європи, більш 90% студентів залучені до освітнього процесу у вигляді е–

learning. Більше 80 % вишів надають їх у формі дистанційної освіти [5]. 

Таким чином, реалізація різноманітних дистанційних технологій 

навчання та застосування позитивного досвіду європейських країн дозволять 

переосмислити роль науково–педагогічних працівників, відкрити нові освітні 

ресурси; поширити використання змішаного навчання, що сприятиме 

інноваційному розвитку вищої освіти в Україні [5]. 

Отже виходячи з вищесказаного, можна зробити висновок про те, що 

застосування у вищих навчальних закладах інноваційних технологій навчання 



сприятливо позначається на психолого – педагогічному аспекті освітнього 

процесу, в тому числі сприяє розвитку індивідуальних ресурсів студентів і 

викладачів, формує навички цілепокладання, самостійного мислення, 

ініціативність і відповідальність за виконувану роботу, а також знижує 

психологічні навантаження на студентів і викладачів у процесі взаємного 

обміну знаннями. 
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